

Голові конкурентної комісії
директора КЗ СМБД
КОВАЛЬОВОЇ Інни

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ
на **Наталію Михайлівну Рудневу**,
претендента на посаду директора
міської юнацької бібліотеки

Я пропоную на посаду директора комунального закладу «Сєвєродонецької міської бібліотеки для юнацтва ім. Й.Б.Курлата» нинішнього директора КЗ СМБЮ, своєю колегу, Наталію Михайлівну Рудневу.

Про Наталію Михайлівну Рудневу можна сказати, що вона професіональний, ініціативний, творчий директор, досконало володіє ефективними формами і методами бібліотечної роботи і продовжує вдосконалюватись.

Вона робить все можливе для того, щоб розповсюдити інформацію про діяльність бібліотеки, залучити мешканців міста до читацької аудиторії закладу. Завдяки її увазі ведеться бібліотечний сайт, вже другий, створений під її керівництвом, постійно поширюється інформація про роботу закладу у соціальних мережах.

Під її керівництвом чітко працює колектив бібліотекарів, які стали більш креативними, сучасними. За час її роботи бібліотека виграла грант і взяла участь в проєкті «Сприяння стабілізації громад на Донбасі» при участі Міжнародної організації по міграції при участі уряду Японії. За час проєкту в бібліотеці був зроблений ремонт, придбано багато мультимедійного обладнання, придбана комп'ютерна техніка та відкрита на базі бібліотеки «Школа комп'ютерної грамотності», яка працює дотепер. Також в рамках проєкту було придбано багато настільних ігор, та розпочав роботу клуб настільних ігор «GAME!». Все це збільшило коло діяльності Комунального закладу «Сєвєродонецької міської бібліотеки для юнацтва ім. І. Б. Курлата». Бібліотека зарекомендувала себе, як handmade-центр. «Сєвєродонецька бібліотека для юнацтва ім. Й. Б. Курлата» брала участь в проєкті «ПОЛІС» - поліція і спільнота. Бібліотека співпрацювала з Управлінням патрульної поліції в Луганській області.

Саме ефективну роботу закладу забезпечує Наталія Михайлівна Руднева. Її досягнення в тому, що юнацька бібліотека стала культурним, інформаційним та комунікаційним осередком громади, в якій зосереджується робота ініціативної групи громади. Бібліотека співпрацює з «Сєвєродонецьким міським центром Еколого-натуралістичного творчості учнівської молоді», з громадськими організаціями міста - ГО «Кризисний медіа-центр «Сіверський Донець», ГО «САРГ», ГО «ПЛАСТ», ГО «Люди діла», ГО «Молодіжна ініціатива», Молодіжна організація інвалідів «Ти не один», ГО «Не словом, а делом», ГО «Жінки України», «Сєвєродонецькою міською радою ветеранів війни та труда», Клубом «УТОС», владою міста, і є активним членом громади Сєвєродонецька.

Вона має чітку національно-патріотичну позицію, вільно володіє українською мовою, сприяє її розповсюдженню.

Повністю викладається на роботі, постійно підвищуючи свій професійний рівень. Дуже відповідальна, не байдужа до бібліотечної справи міста. Цікавиться розвитком подій культурного життя міста, може втілити цікаві ідеї та пропозиції.

Наталія Михайлівна знає та добре вирішує організаційно-методичні, адміністративні, фінансові, господарські та інші питання, що виникають в процесі

діяльності Закладу.

Безперечно користується повагою колективу працівників. Планує, координує і контролює роботу закладу. Має гарні організаторські здібності, може згуртувати та направити людей у потрібне русло для виконання загальної справи.

Наталія Михайлівна Руднева - відповідальний, небайдужий до бібліотечної справи працівник з високою самовіддачею, який вносить вагомий внесок у розвиток і зміцнення бібліотечної справи закладу і потрібний в подальшій роботі юнацької бібліотеки.



Інна КОВАЛЬОВА